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1—- Adrien a de la fiévre, il faut ............... appeler le médecin.

a) ensuite b) donc C) mais d) depuis
2 — Pauline a réussi son bac ............... elle part en vacances 1’esprit libre.

a) ¢’est pourquoi  b) donc C) mais d) depuis
3 — Les voisins sont en vacances ............... Je vais arroser leurs plantes.

a) ensuite b) alors c) mais d) d’abord

4 — "Je vais au cinéma ce soir" devient au style indirect=
a) Louis dit qu’il va au cinéma ce soir.
b) Louis dit qu’il ira au cinéma ce soir.
¢) Louis dit qu’il est allé au cinémﬂ‘g@ggilr.net
d) Louis dit qu’elle va au cinéma ce soir.
5—"0u est-ce que tu vas ?" devient au style indirect =
a) Pauline leur demande ou elle va.
b) Pauline les demande ou elle va.
¢) Pauline lui demande ou elle va.
d) Pauline nous demande ot nous va.
6 — le contraire de "prudent" est:

a) prudente b) Imprudent ¢) prudement d) pruddent
7 — le contraire de " confortable" est:

a) Incommfortable b) Inconforstable c) deconfortable d) Inconfortable
8 — le contraire de " 1égal" est:

a) légalles b) illégal c) légalez d) elégal
9 — cochez la bonne réponse : Martin : — JI’irai voir Damien a ’hopital samedi.

Martin dit qu’il
a) ira b) irait c)iront d) irez voir Damien 4 I’hOpital samedi.

10— cochez la bonne réponse : Le prof de maths : — Il y aura bient6t un examen blanc.
L Le prof de maths a expliqué qu’il y
a) aura b) aurait  c)auront  d) aurez bient6t un examen blanc.
11— cochez la bonne réponse : Les enfants : — Nous voudrions voir le Seigneur des
Anneaux au cinéma.
Les enfants disent qu’ils
a)voudront b) voudraient
c¢) voudrez d) voudrais voir le Seigneur des Anneaux au cinéma.
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12 — complétez avec l'adjectif propre: Fais attention sur la route, roule ......

a) calmement b) difficilement  c¢) séchement d) prudemment

13 — complétez avec I'adjectif propre: Ne parle pas si vite, essaie de t’exprimer ......
a) calmement b) difficilement  ¢) séchement d) prudemment

14 — complétez avec l'adjectif propre: Cet éléve est lent et il comprend ......
a) calmement b) difficilement  c¢) séchement d) prudemment

15 — Conjuguez les verbes au conditionnel passé : Si nous avions eu le temps, nous
(visiter)le musée de la mode.
a) avions visité.  b) auront visité.  c¢) aurions visité. d) allons visitées.
16 — Conjuguez les verbes au conditionnel passé : Si mes parents n’étaient pas rentrés, si
tot, ils (ne pas voir) le désordre du salon.

a) auraient vu. b) n’auront pas vu.
c) n’avait pas vu. d) n’auraient pas vu.
17 — Conjuguez les verbes au subjonctif présent: il faut que je (étre):
a) sois b) soit C) soyez d) soits
18 — Conjuguez les verbes au subjonctif présent: il faut que tu (savoir):
a) sachent b) sachez ¢) sachet d) saches
19 — Conjuguez les verbes au subjonctif présent: il faut qu'elle (avoir):
a) ait b) aille ¢) aiyez d) ais
20 — faites un nom du verbe suivant: (net?d@@ﬁel'net
a) netyage b) netoyage ) nettoyage d) netwayage.

21 — faites un nom du verbe suivant: (organiser)
a) organisazion  b) organisasion  c) organisation  d) organysation.
22 — faites un nom du verbe suivant: (fermer)

a) fermeture b) fermastion c¢) fermage d) fermation.
23 — choisissez la bonne réponse : S’il avait fait beau, nous ................ a la piscine.
a) irions b) irons ¢) auront d) serions allés
24 — choisissez la bonne réponse : Il faut que tu ................ chez le coiffeur
a) aillions b) ailles C) aies d) aiyes
25 — choisissez la bonne réponse : Je ne pense pas qu’il ....... oo tout comprendre.
a) puisse b) puissons c) peut d) peuvent
26 — choisissez la bonne réponse : Je crois que Marion ................ a la réunion de défense
des animaux.
a) vienne b) viedrons c) viens d) viendra

37-1lladelafievre ..... ?

a) donc il reste au lit.

b) c’est pourquoi j’ai acheté une maison a la campagne.

c) donc nous envoyons beaucoup de messages par Internet.
d) alors je regarde des films d’horreur.




28 — Je voudrais soigner les gens
a) alors je regarde des films d’horreur.
b) c’est pourquoi j’étudie a la faculté de médecine.
¢) ¢’est pourquoi j’ai acheté une maison a la campagne.
d) alors je regarde des films d’horreur.
29 — Elle adore les animaux ....?
a) ¢’est pourquoi j’ai acheté une maison a la campagne.
b) alors je regarde des films d’horreur.
c) alors elle a adopté un chat et un chien.
d) donc nous envoyons beaucoup de messages par Internet.
30 — Cochez la bonne réponse : Ce pain est fabriqué. ..

a) par des mains habiles. b) par des couteaux tranchants.

¢) par un camion de déménagement. d) par des clés métalliques.
31— Cochez la bonne réponse : Le nouveau lycée sera inauguré. ..

a) par la mere de Nathalie. b) par le ministre de la mer.

¢) par des clés métalliques. d) par le maire de Ia ville.
32— Cochez la bonne réponse : Le professeur malade a été remplacé...

a) par un bon acteur. b) par un nouveau prof.

C) par un ancien chauffeur. d) par le ministre de la mer.
33— Trouvez I’adjectif contraire de (HONa}\IV\]IEa%%T net

a) malhonnéte.  b) malhonnétte.  c) 1lhonnéte. d) desmalhonnéte.
34— Trouvez I’adjectif contraire de (LISIBLE)

a) inlisible. b) illisible. c) imlisible. d) irrelisible.
35— Trouvez I’adjectif contraire de (ACTIF)

a) trractif. b) imactif. c) inactif. d) malactif.
36— Trouvez I’adjectif contraire de (EQUILIBRE)

a) inéquilibré. b) maléquilibré.  c¢) irréquilibré. d) déséquilibré.
37— Trouvez I’adjectif contraire de (PATIENT)

a) malpatient. b) irrepatient. ¢) impatient. d) despatient.
38— Trouvez I’adjectif contraire de (RESPIRABLE)

a) irrespirable. b) malrespirable. c) inrespirable.  d) ilrespirable.

39- Dites si les phrases suivantes expriment une (hypothése), une (proposition) ou un
(regret) : Si les enfants étaient plus grands, ils pourraient monter sur ce manége.
a) hypothése. b) proposition. c) regret. d) on ne sait pas.
40— Dites si les phrases suivantes expriment une hypothése (H), une proposition (P) ou un
o regret (R) : Vous seriez d’accord si nous allions au cinéma samedi soir?
a) regret. b) proposition. c) hypotheése. d) on ne sait pas.
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1- Je veux travailler a Strasbourg ............... J’apprends le francais.
a) ce pendant b) donc C) mais d) depuis
2 - Les yaourts sont excellents pour la santé ............... mangez-en !

a) c’est pourquoi b) donc c) alors d) depuis
3-Elle serait partie en voyage au Maroc, si elle avait eu de ’argent.

a) proposition. b) hypothése. c) regret.
4 - C’est la profession de celui qui vend des livres neufs :

d) on ne sait pas.

=

a) griffonner b) un album
5 - C’est dessiner trés vite :
a) un album b) griffonner

¢) une planche d) un libraire

awaz2el.net

¢) une planche d) un croquis

6 - C’est la profession de celui qui vend des livres anciens :

a) donc b) alors
7 - Ce pain est fabriqué...

a) par des mains habiles.

¢) par des clés métalliques.

C) un croquis d) un bouquiniste.

b) par des couteaux tranchants.
d) par le maire de la ville.

8- Tu serais content, si on t’achetait un magnifique ordinateur?

a) hypothése. b) proposition.

9 - Le professeur malade a été remplacé. ..

a) par un bon acteur.
C) par un ancien chauffeur.
10 - Le voyage a été organisé...
a) par les transports en commun.
C) par une agence de voyages.

11- le contraire de "malhonnéte" c'est....

a) honet b) honnéte
12- le contraire de "impatient" c'est....
a) pateint b) pastaient
13- I’adjectif contraire de (FAISABLE)
a) infaisable. b) imfaisable.

c) regret. d) on ne sait pas.

b) par un bouquiniste.
d) par un nouveau prof.

b) par une agence immobiliére.
d) par un bon acteur.

c) honette d) honest
C) patient d) patiant
¢) illfaisable. d) desfaisable.
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14- le contraire de "supportable" c'est....

a) dessupportable b) imsupportable ¢) insupportable
15- le contraire de "mobile" c'est....

a) dismobile b) demobile ¢) immobile
16- le contraire de "responsable " c'est....

a) imresponsable b) inresponsable c¢) deresponsable
17- La souris........ par le chat.

a) a mangé b) ai mangé c) as mangg¢
18- I’adjectif contraire de (REGULIER)

a) ilrégulicre. b) inrégulicre. c) imréguli€re.

19 - Je voudrais partir en vacances...
a) Je demande si elle peut partir en vacances.
b) Je demande quand tu peux partir en vacances.
c) J’aimerais partir en vacances.
d) Je demande si je peux partir en vacances.

d)nesupportable
d) inmobile

d) irresponsable
d) a été mangé

d) irréguliere.

20 - Aurélie demande a Guillaume s’il aime sa jupe a fleurs. Le style directe c’est...

a) "Tu aimes sa jupe?" b) "Tu aimes ma jupe?"

¢) "Tu aimes ta jupe?" d) "Tu aimes sa gube?"
21- Notre voisine est adorable, elle nous salue toujours....

a) gentimment b) genitiment ¢) gentimeint
22- Iai I’impression que ce chien me re@¥@2€l-net

a) méchamment b) méchament ¢) méshamment
23- I’adjectif contraire de (POSSIBLE)

a) inpossible. b) despossible. ¢) impossible.
24 - Si vous étiez venus a la féte, vous .... comme des fous.

a) vous soyez amuses. b) vous étiez amus¢s

C) vous seriez amuseés d) vous auriez amusés
25 - Si tu étais resté plus longtemps, nous .... de tes derniéres vacances

a) aurons parlé. b) auront parlé

¢) auroins parlé d) aurions parlé
26 - Si je n’¢étais pas tombé malade, j'...... ce projet jusqu’au bout.

a) aurais suivi. b) aurons suivi.

¢) aurait suivi. d) orais suivit.
27 -Lecamiona....... heurté la voiture qui venait de la gauche.

a) violemment b) heureusement.

c) vivement. d) magnifiquement.
28- I’adjectif contraire de (SUPPORTABLE)

a) imsupportable.  b) insupportable. ¢) malsupportable.
29 - Le journaliste a .....critiqué le dernier roman de Carole H.

a) violemment b) heureusement.

c) vivement. d) magnifiquement.

d) gentiment
d) méschamment

d) illpossible.

d) irresupportable.




30 - Laville a été ..... décorée pour la féte.

a) violemment b) heureusement.

¢) vivement. d) magnifiquement.
31 -J’aimerai qu’il ..... grand et fort.

a) soit b) ait. c) fasse. d) sache.
32 -J’aimerai qu’il ..... de grands yeux verts.

a) soit b) ait. c) fasse. d) sache.
33- ce pain aux olives est fait ....

a) par une voiture de sport. b) par une moto de course.

¢) par un camion de déménagement. d) par mon boulanger.
34 - Que signifie en frangais standard "Ca roule?".

a) soit b) c'est bon. c¢) ¢a marche. d) Ca va.
35 - Que signifie en frangais standard " Le cinoche?".

a) le concert b) l'opéra. ¢) Le cinéma. d) le théatre.
36 - Que signifie en frangais standard " Un pote ".

a) un ami b) un ennemie. ¢) un homme. d) un jour.

37- J’aime le calme et la nature....?
a) donc il reste au lit.
b) c’est pourquoi j’étudie a la faculté de médecine.
¢) elle a adopté un chat et un chien.
d) ¢’est pourquoi j’ai acheté une maisGNE aec!arr‘r?gagne.
38- Les meubles seront transportes. ..
a) par une voiture de sport. b) par une moto de course.
¢) par un camion de déménagement. d) par un bon acteur.
39- J’aime avoir peur ....?
a) donc il reste au lit.
b) alors je regarde des films d’horreur.
¢) ¢’est pourquoi j’étudie a la faculté de médecine.
d) elle a adopté un chat et un chien.
40- Le voyage a été organisé...

a) par une agence de voyages. b) par les transports en commun.
c) par une agence immobilicre. d) par un nouveau prof.
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1- Le Mariotte cotte 150JD la nuit, Le Royal cotite 170JD la nuit, Le Royal

est........ chére que Le Mariotte.
a) Plus b) moins c) aussi d) autant
2- Il travaille........Salt.
a) en b) au c)a d) aux
3- Reem vient.....Paris.
a) du b) de c)d d) des
4- A quelle heure commence-t- il le trav% a2el'net :
a) en France b) depuis S ans  c¢) a Irbid d) a 8heures
5- Les touristes........ visiter Petra au printemps.
a) préférent b) préfere c) préferes d) préférez
6- Moi, j'ai 38 ans, Layla a 36 ans et Salma a 40 ans, Salma est....... jeune.
a) moins b) la moins ¢) plus d) la plus
7- Jerash est............ le nord de la Jordanie
a)a b) en ¢) dans d) au
8- Elle......... francaise.
a) est b) es c)et d) ai
9- Le Mansaf est.......... le plus populaire en Jordanie
a) le plat b) le site ¢) la région d) les montagnes
10- .oooeinll, de jours faut- il pour visiter Petra? — Un jour
a) quand b) combien C) par ou d) ou
11- Depuis.......... étes-vous & Amman? — Depuis une semaine
a) ou b) qui ¢) quand d) comment
=12- Nous travaillons.......... Canada.
a)a b) au ) aux d) en
13- Le mot intrus entre les suivants {guide, spectateur, groupe, touriste} c'est.....
a) guide b) spectateur ) groupe d) touriste
14- Le samed,,.......... les banques sont fermées en Jordanie.

a) tous b) tout ¢) toutes d) toute




15-Tu connais ce site?) Oui, je ........... connais bien.

a)le b) la o)l

16- Je ne vois pas......... touristes.
a) du b) de c)d

17- C'est un restaurant.......... respecte les gouts des clients
a) que b) qui c) dans

18-Tu peux apporter les bagages?
a) oui, je peux l'apporter
C) oui, je peux les apporter

22- Une prise sert ..................
a) repasser les vétements
¢) mettre la ligne sale d) s'essuyer

23- De quelle couleur est votre voiture? — Elle est............

a) petite b) vieille c¢) moderne
24-Demain, elle......... des courses. awazel.net
a) fera b) fait c) a fait

25- Les vétements sont lavés, onvales..............
a) nettoyer b) salir c) déchirer

26- Comment tu trouves cet hotel? — C'estun..................
a) hotel bel b) hotel beau ¢) bel hotel

27- Comment allez-vous chez lui?

a) a six heures b) a pied C) au restaurant
28- téléphonez-vous? -A monsieur Durant.
a) avec qui b) que ¢) comment
29- Je voudrais acheter un sac............ cuire.
a) de b) avec c) en
30- Tu vas a l'opéra? —Oui, J'.......... vais.
a) en b)y c)le
31- 1l faut......... le gateau et le servir.
§) a) raper b) éplucher c) vider

32- Une saliere sert a..........
a) mettre du sucre b) faire cuire c) servir le café
33- Les fruits sont bons? — Oui, mangez) ...........
a) les b) en

d) les
d) des
d) ou

b) oui, je peux le apporter
d) oui, je peux la apporter

19- Qu'est-ce que tu vas faire a 7heures?) Je............ mon diner.

a) vais b) prends c) ai pris d) vais prendre
20- Il n'est pas grand, il est.............

a) petit b) étroit C) gros d) chaud
21- Ils viennent............ Syrie.

a) de b)d' ¢) du d) des

b) brancher un appareil électrique

d) rouge

d) faisait

d) repasser

d) beau hotel
d) beaucoup

d) a qui

d) du

d) de

d) couper

d) mettre du sel

d)y
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34- Il n'a plus faim, il.........

a) va manger b) mangera ) est mangé d) vient de manger
35- Je prends un thé et toi?)............ , Je prends un café
a) moi b) toi c)lui d) eux
36- Hier, je.......... allé 8 Amman.
a) as b) ai c) suis d) sont
37- Un comptable............ les notes des clients.
a) sert b) prépare c) aide d) porte
38- Le séjour de Monsieur Dupond se termine, alors, il doit........ I'hétel
a) visiter b) quitter c¢) admirer d) réserver
39- Quel temps fait-il? -1 fait...........
a) froid b) délicieux c) souriant d) grand
40- L'année passée, il........... Petra.
a) est visité b) sont visités c) a visité d) ont visité
awaz2el.net
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